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1. Hamerepe oOpa3a Ha mpaBuTe = = a,y = b mocpencTBOM TpaHCHOP-

vamuaTa w(z) = =5, a,b € R.

Pemenue: [lonarame ) := {z,z = a}, ls := {z,y = b}. O6pasure npu
TpaHchopmanuATa w o3HauyaBame ¢ L;,1 = 1,2. [lo -HATATDBK :

oo — 1,
0— —i3
a—20

b — 00

Ot a,00,0 €[y cmemsa 0,1, —iy € L1, 1,00 € Ly. Tnit karo [y L Iy, To 1
Ly L L. C npyru nymu, L; e okpbHOCTTa mpe3 Touknute 0,1, —if,a
Lo,— mpaBaTanpe3 1 um MuHABaIa Mpe3 MEHTLPA HA Ta3U OKPLIKHOCT.

2. Hamepere o6pasa Ha momyusunara G :={z =z +iy, 0 <z < 00,0 <

_ 41
y < 7w} mocpeacTBOM TpaHCHOPMAIUATA W = =

Pemenue: 3anouBame ¢ tpancpopmamumsaTra z; = e°. Ta m3mpama
KOHTypa Ha noayusunara B {z,z < —1}(J{z,y >0, |z| = 1} U{z,z > 1},
a caMaTa MOJIYMBUIIA - B HeOorpaHWYeHaTa 00JacT HaI TO3U KOHTYP.

Caensamara tpauchopmanus e MbOBEMY COBATA

21+1
21—1'

w =

Ts msnpama R B cebe cu, a emmanynara okpb:xHOCT Co(l)— B mMmar-
unepuara oc . [IpowsBosHa Touka OT HamaTa obJacT, HANP. z = 21,
ompenesns obpa3a Ha msiara obmgact. 1B Kato

3—4i

5 Y
TO 00pa3bT € 4eTBLPTUAT KBanapanT. U taka, oOpa3bLT HA MOJIYUBU-
nara G npu MOCOUYEHOTO M306paskenne w(z) € YeTBLPTUAT KBAADAHT.

w(2i) =

3. Hamepere ob6pasa ma momyusunara G = {z = z 4+ iy, —00o < = <

1, =7 <y < 7} mOCpPeACTBOM TPAHCHOPMAIMATA W = i:




Pemenue: 3anouBame c TpaHchopmamuaTa 2 = e°. Ta m3nmpama

obnacrtra G B Kpbra Kp(e) ¢ HeHTLD B HAYAIOTO W paguyc = e,
paspssan no oneukara [—e,0]. Ilo -HaTrarbk Tpanchopmamusara HA
_ z1—1

MLOBUYC w(z) = 24 nsnpama okpbixHOcTTa Cp(€) B OKPBKHOCT
C, meHTpUpaHa BBLDXY DeajlHATa IpaBa U MUHABAIIA IIPE3 TOYKUTE
e—1 e+l o

4,94, a uaTepBansT [—e,0]— B Oesrpaiinure avum {z,r < —e}
u {z,z> 2} Topcermar o6pa3 e BBLHIIHOCTTa Ha OKpbxEHOCTTA C,
pasps3aHa [0 FOPHUTE JI'LUM.

4. Ananurnuna nu e pyurmuara f(z) = |z|. OGocHOBeTE OTrOBOpA.

Pemenne: /la nonycuem, ue |z| e amanuruuna. Taszu ¢yHKIUA mMa
CaMO pPeaJiHa KOMIIOHCHTa, UMarvMHEpHaTa 4YaCT € TDhLiKICCTBCHa HYJIa.
Ho Ta me ynoBierBOopsiBa ypaBHeHMATa Ha KRomwm Puman, momexe e
aHAJIMTUYHA, OTKDIETO CIENBA, Ue € ThiKIeCTBeHa KoucTanTa. llocren-
HOTO € OYEBUIHO HEBSIPHO.

5. 3a KakBu cToviHOCTU Ha 2 € BApHO 17 = 1. OBocHOBeTEe OTrOBOpA.

zlog1
)

Pemenue: Hexka z =z +1y. [lo nepumunmusa, 17 =e NI

17 =8 1= | — 0, 41,42, -

Orryk
1% = e2k7rzxefy2k7r — (€2k7rz)z€7y2k7r — efy2k7r'

[Tocnemumsit m3pa3 e paBeH Ha 1 3a BCAKO k ToraBa M caMO TOTaBa,
korato y = 0, T.e., KOraTo YMUCJIOTO Z € PEAJHO.

6. Hamerepe obmusa Bun mHa Tpanchopmanmsa Ha Moebius, koaTo na
U3NIpama IACcHATA HOJypaBHMHA 0e3 Kpbra {z,|z — v2| < 1} ,Bbpxy
Berena {z,1 < |z| < a}.

Pemenue: Tbpcum nBoiikaTa TOUKM, THBEPCHU € THOBPEMEHHO CIPAMO

uMaruHepHaTa oc u okpbkHOCcTTa C 5(1). ToBa ca Toukure £1. Beaxa
— z—1 —

Tpancpopmanua w(z) = K23 cK = KoHCTaHTa M3Npama IocoueHaTa

00JIacT BBB BEHEI C LEHTHD HAYaJOTO. 1OBa cienBa OT BPb3KaTa

vesgay JIT m uaBepcusta. Cren moaxomsamo HOPMUPAHE HA KOH-

cranrara K cTturame mo TbpceHaTa TPaHCHOPMAINA.

7. Tloraskere, ue ako f(z) u |f(z)| ca emHOBpEMEHHO AHAJIUTUYHU B
obnacrtra D, o f = Const.



Pemenue: Hexa
f(2) = u(z,y) +v(z,y) + C, +1Cy, Cr 2 =

KOHCTAHTU, € AaHAJUTUYHA. Ot ypasuenusita ma Cauchy-Riemann
cienBa
Uy = Vy, Uy = —Vy.

Ot amasutuusnocTTa Ha |f(2)| mMmame
(u+ Ch)uy + (v+ Co)v, = (u+ C)uy + (v + Cs)v, = 0.

[TocmemuoTO € XOMOTEHHA JUHEHHA CUCTEeMa CIPSIMO U, UV, IeTePMU-
HaHTAaTa Ha KOATO € PaBHA HA UyUy — UyU;, & TA € Pa3IndHa OT HyJa
nopamu yciaoBuara Ha (Cauchy-Riemann. ToraBa u = —C,v = —Cj,
T.€. (YHKIUATA € THKIECTBEHA KOHCTAHTA.



